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Світ потребує проактивної стратегії щодо Росії — ініціативного підходу, що 
передбачає розробку та чітку комунікацію стратегічного бачення для України, а 
також плану зі стримування та протидії російському впливу.



Мережа «АНТС» проводить моніторинг та дослідження не лише стану української 
економіки та суспільства, але й російської економіки та російського суспільства, 
щоб мати об'єктивне уявлення про ситуацію в цій країні, а не задовольнятися 
блефом, гібридною агресією та дезінформацією, які так любить Володимир Путін.



На щастя, у сучасному світі важко щось приховати, і цілком реалістичні висновки 
можна зробити за умови своєчасного та правильного аналізу інформації, маючи 
миттєвий доступ до російського та міжнародного інформаційного поля й глибоке 
розуміння контексту та соціальних процесів.


Голова нашої організації, Ганна Гопко, 
колишня голова Комітету з питань 
зовнішньої політики Верховної Ради 
України, докладає значних зусиль на 
міжнародній арені для того, щоб покласти 
край політиці умиротворення агресора, 
якого не слід ірраціонально боятися, адже 
його економіка та соціальні процеси 
далекі від стабільного стану.


https://ants.org.ua/


Національна стратегія безпеки США  
як підручник путінської пропаганди

Аналітична колонка: 

Детальніше
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Мозаїка російських економічних новин 
за листопад 2025
Фіскальний та енергетичний хаос: продаж золота, 
нафтові втрати та скорочення робочої сили

Золотовалютні резерви обвалюються



Резерви скоротилися на $25 млрд через падіння ціни на золото, розпочалися 
реальні продажі золота з ФНБ для покриття бюджету.




Тиск на нафтово-газові доходи



Санкції США проти «Роснефти» і «Лукойлу» можуть зменшити експорт на 25% і 
скоротити доходи бюджету більш ніж на 1 трлн рублів.


Білий дім оприлюднив Національну стратегію безпеки. 40 сторінок тексту, які 
варто прочитати двічі – другий раз, щоб переконатися, що перший не був 
галюцинацією. Пардон, але це реальний документ реальної адміністрації 
реальної наддержави. І це найстрашніше

https://espreso.tv/poglyad-natsionalna-strategiya-bezpeki-ssha-yak-pidruchnik-putinskoi-propagandi
https://ants.org.ua/en/10-reasons-to-stop-the-transit-of-russian-oil-to-europe/
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Читати більше

Бюджетна криза



Дефіцит за 10 місяців досяг 4,2 трлн рублів, грудневі витрати потрібно скоротити 
на 15,5%, щоб уникнути колапсу.




Корпоративна та промислова напруга



Збитки вугледобувних компаній зросли до 309,2 млрд рублів, прибутки 
нафтовиків і газовиків майже вдвічі менші, а проєкти в електроніці затримуються 
через недофінансування.




Тиск на ринок праці та соціальну сферу



254 тис. людей переведені на простій або скорочений час, дефіцит 
медперсоналу сягає 80%, ресторани на Патріарших закриваються.




Економічне скорочення



PMI у промисловості — 48, контейнерний ринок падає на 4–6%, ЦБ може підняти 
ставку до 20% через падіння ВВП.



Міжнародна співпраця



Росія навчає китайських моряків для Північного морського шляху, щоб збільшити 
вантажопотік.


https://ants.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/mozayika-ekonomichnyh-novyn-rosiyi-za-lystopad-2025-roku.pdf
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Сплеск репресій: росія б’є нові рекорди



Тюремні вироки тепер становлять 67% у політично чутливих справах, а кількість 
«сірих» звинувачень різко зростає.




Скасована згода: правила персональних даних послаблені



Росіяни більше не надають індивідуальну згоду на обробку даних у медицині, 
туризмі, освіті чи ЖКГ — обробку регулюватимуть галузеві правила.




Ізоляція Рунету: «білі списки» та закритий інтернет



Влада тестує жорстко контрольований інтернет, який дозволяє лише контент із 
білого списку, ізольований від глобальної мережі.




Патріотичні школи: музика замінює дзвінки



У школах звучать патріотичні пісні для просування єдності, спільних цінностей і 
любові до батьківщини.




Сплеск довічних вироків: рекордні 54 у першому півріччі 2025



Довічні вироки зростають, особливо для полонених українських військових; 
загальна кількість вироків падає, а «сірі» звинувачення збільшуються.




Конфіскація автомобілів для війни



Понад 5 500 автомобілів вилучено у порушників і відправлено на військовий фронт 
або в окуповані регіони, що знижує рівень пияцтва за кермом.


Мозаїка соціально-політичних новин  
з росії за листопад 2025 року
Тиск держави посилюється: дані, молодь і освіта під 
наглядом




Дізнатися більше про Мережу «АНТС»

Більше аналітики тут

Підписатися на економічний 
дайджест
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Громадська організація «Мережа захисту національних інтересів «АНТС» — це 
потужний аналітичний центр, що працює над розробкою стратегії протидії 
загрозам з боку Росії та її союзників. Ми відкриті до пропозицій співпраці у цьому 
напрямі з метою поглиблення розуміння наших партнерів і союзників щодо 
суспільно-політичних та економічних процесів у Росії й Україні, а також для 
формування більш вигідної та ефективної стратегії реагування на ці загрози.



Ми пропонуємо оперативний і якісний моніторинг, аналітику, спільні заходи, 
брифінги та дискусії.

Ми відкриті до співпраці! Найточніша інформація — на вашому 
столі раніше, ніж у будь-кого іншого!

Стеження за молоддю: «індекс покоління»



Влада відстежує ставлення молодих росіян до війни та західного впливу; 
результати в червоній зоні запускають термінові заходи.




Громадське відсторонення: люди проти партії



Більшість громадян виступає за компроміс з Україною, внутрішні проблеми 
зростають, розрив між бажаною та очікуваною політикою збільшується.




Страхові компанії передаватимуть дані силовикам



Страховики надсилатимуть інформацію про клієнтів правоохоронним органам, 
розширюючи державний моніторинг.




Вища освіта обмежена у 42 спеціальностях



Вступ обмежено для програм на кшталт права, журналістики, економіки, інженерії, 
звужуючи можливості для студентів.


Читати більше

https://ants.org.ua/pro-nas/
https://ants.org.ua/analityka/
https://forms.sendpulse.com/319318d806
https://forms.sendpulse.com/319318d806
https://ants.org.ua/wp-content/uploads/2025/12/mozayika-suspilno-politychnyh-novyn-z-rosiyi-za-lystopad-2025-roku.pdf

